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A sztrájk megszűnt.
Feladatott Budapesten, április 23-án
este 9 óra 45 p. (Eredeti távirat)
Az óriási zavaroknak elejét ve­

endő a függetlenségi képviselők rávet­
ték Vázsonyi Vilmost, hogy a sztráj­
kotokat békiilésre bírja. Vázsonyi ta­
nácsára a vasutasok elfogadták a 
Vörös László által felajánlott módo­
sításokat. Erre a miniszterelnök kije­
lentette, hogy a vasutasok megbízottait 
a béke ratificálása ózdijából, es te.fo­
gadni hajlandó.

Budapest, feladatott ugyanakkor.
(Eredeti távirat)

Tisza István miniszterelnök 8 
órakor fogadta a vasutasok küldöttsé­
gét, akik Vázsonyi Vilmos vezetésével 
jelentek meg. Ugyanekkor fogadta a 
miniszterelnök Vörös Lászlót, a kor­
mány megbízottját is, aki előterjesztette 
a megállapodás pontozatait. A minisz­
terelnök Vörös László előterjesztéseit 
elfogadta, a sztrájkotoknak amnesztiát 
hirdetett és felhívta őket, hogy azonnal 
utazzanak állomáshelyeikre.

Budapest, ápr. 23. este 9 óra. 
(Eredeti távirat)

A forgalom előreláthatólag még 
az éjjel megindul.

Kaposvár, április 24.
Az első vonat előreláthatólag ma 

óra tájt érkezik Kapos-délelőtt 9 
várra.
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A vasutasok sztrájkja.
Tagadhatatlan, hogy az egész tár­

sadalom osztatlan rokonszenvvel kiséri 
a vasutasok mozgalmát s inconseqriens 
dolog volna, ha az állam retorsióval 
élne dédelgetett kedvenczei, vagy hogy 
népszerűén fejezzük ki magunkat, a 
„nemzet büszkeségével“ szemben, hisz 
evidens dolog, hogy kulturális intéz­
ményeink között az államvasutak szer­
vezete és kifogástalan működése volt 
az, amely a nyugati szomszédoknak is 
méltó bámulatát és elismerését biztosítot­
ta nemzetünknek ive hát évszázadok óta 
— tán veleszületett átka ez ennek a 
nemzetnek, hogy politikai érdekein­
ket sohse tudjuk elkülöníteni a nem- 

j zetgazdasági kérdések lebonyolitásá- 
I tói, az egyéni érdek és önteltség sohse

tudta gőgös fejét meghajtani a köz, a 
„milliók“ érdekei előtt s a mikor végre 
oda jutunk, hogy évtizedes gazdasági 
munkálkodásunk eredményeit élvezhes­
sük, sok évi fáradság, küzdelem gyü­
mölcseit viharként szaggatja le az ide­
gen érdekeket szolgáló politika.

A vasutasok mozgalma, a mely 
távol állott attól, hogy politikai czélo- 
kat szolgáljon, — mint a megindított 
s magával tehetetlen energia úgy vo­
natott be az uralkodó daczpolitika hul­
lámaiba s a mikor a résztvevők észre­
vették magukat, már benne voltak a 
tömkelegben, a honnét alig lesz visz- 
szatérés. Hogy akad-e köztünk egy Ari­
adne a ki a katasztrófa elkerülésével 
megoldja a csomót és kivezeti híveit 
az útvesztőből, az az alkudpzó felek 
önmérsékletétől függ. Az a merev ál­
láspont, a melyre a kormány a sztráj­
kotokkal szemben helyezkedett, békés 
megoldásra semmi esetre sem, azon­
ban alkalmas arra, hogy az országot 
beláthatlan zavaroknak tegye ki, hogy 
teljesen megbénítsa a most is már csak 
aether injectiókkal fentartott s a nem­
zeti fejlődést egyedül éltető forgalmat. A 
numerikus károkról, a melyek ezen ál­
datlan küzdelem folytán a nemzet 
minden egyes tagjára, legyen az 
földművelő, kereskedő vagy hivatal-
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A börtön filozófiája.
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czcllából pompás a kilátás. Ajánlom ezt a 
czcllát mindazok figyelmébe, kikkel apróbb 
kriminális balesetek történhetnek. Igen ba­
rátságos kis czclla is egyébként, En úgy 
kerültem volt bele, hogy Krisztus méltósá- 
gos és nagyságos szolgái kicsit módosítot­
tak egy krisztusi doktrínán, kn megdobtam 
őket kemény szavak kövével s ők rabke­
nyérre 1 dobtak engem vissza. Szolgálják 
jövőre is híven és békében a Mestert. \ a- 
lóban én nem haragszom reájuk. Bölcs 
könyveket olvastam itta czellában. Azevo- 
luczió tanulságait tárta elém mint. Nincs 
kikre haragudnom . . Sok nyugadalmat 
tud adni három júniusi nap, ha vasrácso­
kon keresztül néz az ember a kiint levő 
dolgokra, melyeket a három nap alatt leg­
többször csúnya hűvös eső pacskolt.

Mélységes, különös, izgató és mégis 
megnyugtató ez a világ itt. Szinte emberibb, 
érdekesebb es mindezekhez közelebb tck\<> 
konklúziókkal traktáló, mint milyeneket Gor­
kij • Nachtasilyl«-ja mutat. Csaknem bele­
szerettem a földi juszticziáha e három nap 
alatt. Milyen kielégítő, milyen kiegyenlítő,

milyen bölcs a hatalom! . . . Milyen im­
ponáló erővel s nyugalommal vágja el a 
causalitások sorát. Egyet fordít a kulcson 
s adieu emberiség, természet, determináczió !
.............Az a bolond ötlet tartott ébren az
egyik rab éj szakán, vájjon nem úgy lehetne-e 
csak az emberiséget örök gyötrelmétől meg­
váltani, ha börtön mintára rendeznék be 
az emberi társadalmat ? Nem tagadom : ez 
az ötlet még most is tetszik nekem s nem 
tartom úgy magamban nagyon bolondos­
nak. A guillottine nem vált be, lámparud 
sem, a bomba sem, a gyilok sem — a bib­
liáról, koronáról stb. nem is szólván. Hátha 
a börtön beválnék ? . . . Mindenesetre na­
gyon helyesen az újságírón kell a dolgot 
kipróbálni. A modern társadalom az újság­
íróból vagy zsidóból szokta szelni a Volta 
féle bekaczombot. Camille Desmoulins az 
uj emberi társadalom palijainak nevezi az 
újságírókat már a tranczia forradalomkor.

No mégis csak jobb dolguk volt a 
régi társadalom pairjcinek. Így rémlik ne­
kem. Azaz p irdon. Az uj társadalom, me­
lyet Camil le Desmoulins már 1700-ben lá­
tott, még mindég nem született meg. Ellen­
ben a canaille'osimct még könnyebben meg­
kapja ma az istentelen firkán ez népség, 
mint anno konvent. Hogy mi a manónak 
kellett nekem 1877-ben világra jönnöm ! Ha 
már muszáj volt ez a jelentkezés s nem 
késhetett egy becsületes, esztétikus, bölcs 
kulturtársadalom evolueziónálásáig, legalább

történt volna nemes diósodi stb. Ady (recte 
tidy) Dávid, Bálint, Barla stb. idején, mig 
cl nem úszott volt Menyő és még egy pár 
falu. Jussom lett volna gőgösnek, kegyet­
lennek és butának lenni.

No, mindegy. Az a fő es némiképen 
vigasztaló, hogy a világ, az élet sohasem 
volt, lehetett, lesz és idegpusztitóbb, mint 
ma. Három rab-napomnak ez volt a vissza­
térő axiómája. Néhány száz év múlva, 
ha kész lesz az Übermensch, aki nem épen 
olyan lesz, mint a milyennek Nitzsche ki­
gondolta, nem élhet át majd olyan érdekes 
dolgokat, mint mi. Én bennem lám csak 
éppen most születhettek ilyen börtöngondo­
latok.

Irigylem mégis azt a fiatal szoczialista 
agitátort, aki tegnap óta rabkolegám s akit 

látom az ablakomon — most épen le­
vegőt színi bocsátották le a bűzös udvarra.

Szent Gondolkozás !
Milyen boldog ez az ifjú ember. Vad 

és fanatikus. Hivő. Most föl néz az egyik 
börtönre s én esküszöm, az jut eszébe, 
hogy húsz év múlva erre is kitűzik a vö­
rös lobogót.

Csupa ex-notárusokkal vagyok czella- 
sorban. Egykori tirannusai a falvaknak, 
most csöndesek, sápadtak, fáradt nézésüek. 
Egy közülök kiválóan tragikomikus alak : 
megmaradt a poczakja. Egyébként nem ér-
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nok — háramlanak, nem is szólva, 
csak az ország versenyképességének 
fentartását, az elmaradt hasznok s ezek 
kamataiból származó veszteségeket idé­
zem fel s előttünk áll az óriási pusz­
títás, a melyről majd a statistika el­
rettentő adatokat fog szolgáltatni.

Ha felállítjuk a mérleget s tekin­
tetbe vesszük az alkudozó felek közt 
fenálló viszonyt, a vasutasok jóhiszemű­
ségét es jogos kívánságait, az erősza­
koskodásokat, a melyekkel a kormány 
a mitsem sejtő s tevő vasúti tisztvise­
lőket s altiszteket mindjárt megérkezés­
ükkor illette, ha elfogulatlanul mérle­
geljük a személyes szabadságnak azon 
durva megsértését, a melyben a fel­
utazott kartársaknak részük volt, mi is 
kárhoztatjuk a miniszterelnök eljá­
rását, aki fej nélkül, csak a sokat 
hangoztatott de már elkoptatott „erős 
kezére“ támaszkodva bocsátkozott 
ezen országos érdekű, égetően sürgős 
ügynek a tárgyalásába s aki a meg­
oldásnak oktalan s czélnélküli Jiuza- 
vonásával senkire és semmire nem 
gondol csak saját politikai prestige-ére, 
kárhoztatjuk a szabadelvű-párt indolens 
magatartását, a melynek egyedüli s 
kizárólagos tevékenysége abban áll, 
hogy a mandátumadó kormányelnök 
rokonszenvét a maga részére mindig és 
minden körülmények közt biztosítsa.

A közönség mindezideig csak né­
zőként szerepelt ebben a darabban, 
most már ott tartunk, hogy a szerep­
lőket kiszorítva, a nagypublikum mind 
hangosabban kezd a tárgyalásokba 
beleszólni, óráról órára jobban érzi, 
hogy a két szék között ő fog a pad 
alá esni. A kormány semmi esetre 
sem, hisz ott áll háta mögött a hű 
többség, a vasutasoknak pedig a kato­
nás összetartás már eleve bántatlansá- 
got biztosit.

Mindenesetre páratlan a maga ne­
mében ez a mozgalom s eldőlésétől 
fog függni, hogy a külföld értvén

dekesek. Az a két csavargó — velem szem­
ben — jobban izgat. Még nem Ítéltek fö­
löttük. Raboltak s isteni furfanggal tagad­
nak. Tovább a czellákban asszonyok kus- 
lognak. Többnyire vének és piszkosak. A 
legérdekesebb kollegákról csak híreket ka­
pok. Általában csak szürkeségek a sűrűn 
láthatók, akár odakint a világban. Am tu­
dom mégis és izgat a tudat, hogy nagy 
bűnökkel alszom egy födél alatt.

Áldassék végül a vörös női pon­
gyola. Az arczot egyszer se láttam. Polgári 
udvar feküdt az ablakom alatt. Ez a vörös 
pongyola s egy csengő női hang, tették 
előttem leggyakrabban kívánatossá a külső 
világot. Néhány óra még s kirobogok e tisz­
tára súrolt, kulcsos, rácsos, bölcs és nyu­
galmas szállásról. Aztán nyargalászva, iz­
zadta álmodhatom tovább. Szép a bér. Piros 
és más szinti pongyolák, melyek megszűn­
nek értékesek lenni, mihelyt ledobódnak. 
Egy darab kenyér, mely talán nagyobb lesz, 
vaj lesz rajta, de nem okvetlenül. A gon­
dolkozás gyönyörűsége végül, melynek ered­
ménye egy magános czella, már bizonyo­
sabb.

Hát nem szép dolog ma élni : . .

alatta a modern államokat —- milyen 
világításban fogja megbírálni a vasuta­
sok sztrájkját, vájjon a műveltség, a 
haladás jelének fogja tekinteni ezt, vag\ 
pedig arról fog meggyőződni, hogy ti 
monarchia súlypontja mégis csak Becs­
ben s nem Budapesten van. Mert na­
gyobb arányú vasúti sztrájk csak 1 lol- 
landiában volt 1903 április 0 11-ig;
ennek nem volt politikai ize, hanem 
inkább szocziális, eredménye nem 
volt, vagyis jobban mondva volt any- 
nyiban, hogy szigorú törvényeket hoz­
tak a közhivatalnokok s különösen a 
vasúti alkalmazottak sztrájkja ellen.

De hát Hollandia alig tizedrésze 
Magyarországnak s 1 lollandiában nincs 
közös hadsereg, se osztrák politika. 
Ha már a kormány politikát akar, le­
gyen politika és győzzön a magyar 
nemzet összeségének politikája. A vas­
utasok sztrájkja jogos s ha kivitelében 

egy-két esetben a közönség ro­
vására elvetették is a sulykot, jóhisze­
műségükben senki sem kételkedik, a 
helyzetből folyó kényszerűséget beszá­
mítjuk nekik s bízunk abban, hogy ez 
a testület, amelyet méltán neveztünk 
eddig is a nemzet büszkeségének, regi 
jó nevén csorbát ejteni nem fog.

Politikai helyzet. Igaza van Eöt­
vös Károlynak, aki azt mondta : Szomorú volt 
az elmúlt hét. A magyarra még szomorúbb, mint 
az oroszra. Az orosz csak cgy-két bajót s né­
hány száz embert vesztett, mi sokkal többet. 
A kormány ostobasága folytán az ország való­

ságos krízisbe jutotta vasutasok sztrájkja miatt. 
Az a önfejű s bolond kezil kormány elnök ide 
juttatta az országot, mert, most tisztán Tisza 
Istvánon mult, hogy a vasutasokkal azonnal ki 
nem egyezett a kormány. Az ilyen miniszter 
elnököt vád alá kell helyezni, mert Bécs soha­
sem buktatja meg, mert annak szállit annyi 
vért és pénzt, amennyi csak kell neki. Tisza 
Istvánnal együtt feleljenek a történtekért ma- 
melukjai is akik füstén bokron követik, bolond 
tetteiben támogatják,

A vízmüvek ügye a közgyűlés 
előtt.

A múlt csütörtökön viharos lefolyású 
közgyűlést tartottak a városházán. A rövid ó s 
lényegtelen tárgysorozaton gyorsan átsiklot­
tak a városi képviselők, minden érdeklődés 
a városi vízművek kérdése felé fordult, 
amely a tárgysorozat utolsó pontját képezte. 
A városi főjegyző ismertette a vízművek 
pályázatának eredményét, nem különben a 
vízjogi és kisajátítási előkészítő munkák 
állását. Az előadottakból kitűnt, hogy a 
vízművek hajtására a tanács újabb elhatá- 

I rozása folytán nem a villamos erő, hanem 
Diesel motor van tervbe véve, miből kifo­
lyólag a Herzeg-tcstvcrek kifogástalan pécsi 
ezég ajánlata előnyösebbnek bizonyult úgy 
az összmunkálatok végeredményében, mint 
a ezég megbízhatósága tekintetében Álljon 
különben itt a számadás, melyet a pályá­
zók nyújtottak be

Herczcg testvérek
ajánlatit kútfúrás kivételével 328.751.68
levonva a villanyos hajtóerő

berendezésért 27.boti.82
marad: 301.115.1 ti

ehhez hozzáadva a Diesel­
motor árát 30.180.50

összege: 331.625.titi
Zellerin M.

az. üsszmuakálatra 308.435.55
levonva a villanyos hajtóerő

berendezésért 20.349.54
marad : 288.086.01

ehhez hozzáadva a Diesel­
motor árát 43.382.40

331.46841
a csatlakozásnál külömbözet ' 2692.—

összege: 334.160.41
A 100 csatlakozást minimális méret alap­

ján véve Zellerül 2692 koronával drágább,
mint llerczeg testvérek csatlakozási ajánlata.

Végeredmény:
A Zellerin-féle ajánlat 334.160.11

llerczeg testvérek ajánlata 331.625.66
vagyis Zellerül ajánlata 2531.75 koronával 
drágább.

A v itát Khulnigg ezukorgyár igazgató 
nyitotta meg a »szakértelem« köpönyegébe 
burkolva magát, síkra szállt a Zellerin M- 
féle gyári részvénytársaság mellett. Szarka 
Herczeg-testvéruk pályázatát támogatja, inig 
Bicn azzal az ajánlattal állott elő, hogy 
először fúrják ki a kutakat, csak akkor 
menjenek bele a pályázatok elbírálásába, ha 
kétségtelen lesz az, hogy a kutak elegendő 
vizet adnak a városi vízvezetéknek. Szap- 
lonczuy Manó dr. Zellerin ezég mellett 
emelt szót. A kút fúrást Zsigmondira óhajtja 
bízatni s azt indítványozza, hogy a mi- 
nBAterium vízrajzi osztályának szaktekinté­
lyeivel vizsgáltassák meg a kutakat, ha 
vájjon kerülhet-e belőle ki elegendő viz 
mennyiség. Dr. Lővcntritt Ödön a motor 
beszerzését Herczcg testvéreknek, a kútfú­
rás Zsigmodinak, a többi munkálatokat Zel­
lerin ezégnek kéri kiadatni. Szabados Imre dr. 
Herger Samu, dr. Rózsa Ernő, Kapotsfy, 
Kemény, Hirschman és Matolcsi felszólalása 
után a polgármester még egyszer ismertette 
a tanács indítványát, amely a 1 lerczeg tes- 
vérek pályázatát ajánlja elfogadásra s sza­
vazásnál a kérdést a polgármester úgy 
tette fel, hogy a munkaiatok Herczegnek 
adassák ki, mig a leszavazás esetén a 
pályázat kiadása elhalasztassék. Sokan til­
takoztak a kérdés ilyetén való feltevése 
ellen. Rózsa Ernő dr. a kérdés feltevésé­
nél a tanács indítványának védelmére kelt, 
majd izgatott hangulatban megkezdték a 
névszerinti szavazást, amelynek eredménye 
az lett, hogy LM szó ellen 24-gyel a ha­
lasztás mellett döntött a képviselő testület, 
mire a közgyűlés még mindig izgatott han­
gulatban ért véget.

HÍREK
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— Az irodalmi társaság alakuló elő- 
ertekezlete. Ápűks 18-án hétfőn délelőtt 
11 órakor az uj városháza nagytermében 
kulturális zenipontból rendkívül fontos ak­
tus folyt le. Majdnem félszázan jöttek össze 
társadalmunk kiváló alakjai, [hogy megbe­
széljék az alakítandó irodalmi társaság mó­
dozatait. Az előértekezlet elnökeivé nagy 
lelkesedéssel Kisfaludy Atalá úrnőt, lapunk 
illusztris t .unkatársát és Koboz István lap- 
szerkesztőt választott;’’ meg. Roboz elnöki 
megnyitójában fenkölc szellemben vázolta 
azt a kört, amelyben az alakítandó irodalmi 
társaságnak moz -gni kell a jövőben. A lel­
kes éljenzéssel fogadott megnyitó beszéd 
után Pete Mártont bízták meg a gyűlés 
jegyzőkönyvének vezetésére, majd Rózsa Er­
nő dr. szolalt fel, aki kijelentette, hogy az 
elnök oly szépén és határozottan fejtette 
ki az irodalmi társaság czélját es irányát, 
hogy alilmz senki sem akar sem hozzá­
tenni sem elvenni Karácsonyi Aladár volt 
a következő felszólaló, aki kijelentette, hogy 
osztja ugyan Rózsa dr. véleményét, mind-
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azonáltal szükségesnek találja már ezen 
az alakuló értekezleten kijelenteni, hogy az 
irodalmi társaság semmiféle nyílt vagy titkos 
társaságnak sem köszönheti létét, tisztán a 
kezdeményezők akaratából jött létre .’Az elnök 
ismertette ezután a társaság kezdeményezői­
nek előmunkálatait s a további tervekhez töb­
ben hozzá szólották. Szalay Károly, Kolh- 
bach Bertalan, Psik Andor, Andorka Klek 
dr. Müller Nándor és még többen vettek 
részt a vitában, amelynek végén abban ál­
lapodtak meg, hogy májusban alakuló köz­
gyűlést tartanak, addig is kiküldőnek egy 
bizottságot, amelynek az lesz a feladata, 
hogy az alapszabályokat előkészítse, e bi­
zottság tagjai lettek : Koboz István, Kisfa­
ludy Atala, Szalay Fruzina, Karácsonyi 
Aladár, Endrei Ákos, Pete Márton, dr. Vé- 
niss Károly, dr. Rózsa Ernő, Szalay Károly 
Kacskovies Géza, Mihalik Gyula, Poór Sán­
dor. dr. Andorka Elek, Kolbach Bertalan, 
dr. Kriszt Béla, Szalóki Dániel, Dömény 
József, Melhárd Gyula, dr. Zimmert József, 
Cserfán Márton, dr. Herzog Manó, üanilo- 
vics János, Psik Andor, Németh István,
1 Janka István, dr. Berzsenyi Gerő, dr. Mül­
ler Nándor. Végül az elnök zajos éltetésé­
vel oszlott szét a közgyűlés.

— Magyar név. Dr. Goldman Leó 
szigetvári orvos vezeték nevét miniszteri 
engedélyijei Gyárfás -ra magyarosította.

— A zenekedvelők házi hangversenye. 
A múlt szombaton nyolczadik hangverse­
nyüket rendezték a kaposvári zenekedvelők 
a Korona szálló nagytermében. Az est fő 
vonzó ereje Perczel Sárika volt, aki bá­
jos hangjával először egy franczia dalt 
vVous ites si jolie D. Tagliaticotól énekelt 
el, viharos újrázásra még két magyar dalt. 
Perczel Sárikát Csonka Sárika kisérte zon­
gora játékával, osztozva a sikerben s a taps­
ban. üye/ies Izsó hegedű szólója s a vo­
nós négyes zene számai egyaránt emelték a 
zenei est művészi színvonalát.

— Hymen. Bíró Mihály somogy-szilli 
vaskereskedő eljegyezte özv. Hoffman né le­
ányát Adélt Szigetvárról. - Müller Károly 
pécsi kereskedő jegyet váltott Krátky Amá­
liával Nemetkéren. — Kátay Lajos sziget­
vári vendéglős eljegyezte Béri Mariskát 
Csökön yáról.

Szocziálisták gyűlése. A múlt va­
sárnap a Buzatércn a kaposvári szocziális- 
tak nepgyülést rendeztek, amelyen körül­
belül másfélszáz munkás volt jelen. Tudó­
sítónk jelen volt a gyűlésen s erről a kö­
vetkező észrevételt teszi : A szocziális igaz- 
ságok ma már oly megdönt he tétlenek, mint 
az egyszer-egy tábláznia. Aki az egyszer­
egyet nem ismeri, az nem ülhet be a 
mathematikai tanszékbe. Lágyan ez áll a 
szocziálista népgyiilés szónokairól is, akik­
nek halvány sejtelmük sincs a szociálizmus- 
ról. Ezért történt meg az, hogy a szónokok 
óriási tájékozatlanságot árultak el beszéde­
ikben s izgattak anélkül, hogy tanítottak 
volna. Mi távolról sem vagyunk ellenségei 
a józan szocziálizmusnak, ámde a nepbuti- 
tók ellen a nép érdekében szóllalunk fel. 
Egyben figyelmeztetjük a rendőrséget, hogy 
máskor ne egy rendőrbiztost bízzon meg 
ily népgyülésen a hatóság képviseletével, 
akinek nincs annyi mtelligencziája, hogy 
megitélhesse a beszédekből azt, hogy’ nincs-e 
abban állam veszélyes izgatás. Az agi­
tátor urak pedig ahelyett, hogy a korcs­
mába üldögélnek, inkább olvasgassák Marx, 
kassaié stb. munkáit s tanuljanak szabad 
idejükben, akkor nem beszélnek tücsköt- 
bogarat össze.

— Rigó Jancsi levele. Április 10-iki
számunkban közöltük Rigó Jancsi szépséges ex 
herczegnöjének táviratát, amelyet löki Lajos 
kitűnő klai móloshoz intézett Nápoly hói Kapos­
várra. Ward Klára asszony szintén értesülhetett 
Rigó Jancsi hites feleségének hamis halálhíré­
ről s abban a táviratban kérdést intézett lóki

I oz, hogy csakugyan öngyilkos lett-e Rigó hi­
tes felesége V Tóki amint már mi is megírtuk 
hat oldalas levélben válaszolt a táviratra, amely­
ben megírta, hogy Mariska egészséges, mint a 
makk. A levélre a múlt héten Rigó Jancsi 
ákum-bákumos írásával válaszolt, a melyet itt 
közlünk :

■ Nápoly, 19U4. április 21.
Kedves drága jó Komám !

Az leveledet megkaptam amejnek na­
gyon megőrültem hogy hála isten egysé­
gesek vagytok. Én is meg az én drága 
jó herezegném, lehetőleg az legjobb egé- 
ségnek örvendünk. Továbá kedves Komám 
csak azért voltam kiváncsi megtudni és a 
kedves herczegném mert én is csak az 
újságban olvastam hogy megmérgeszte 
magát a . . . . (itt Rigó Jancsi túl erős 
kifejezéssel él Szerk.) Nem is én sürgö- 
nyösztem neked hanem az herczegné. 
Mert én nem is anyira voltam kiváncsi 
mind az herczegné. Azalis tudatlak ked­
ves jó komám hogy én az kedves drága 
herczegnémmel Polgári esküt tétünk 50 
esztendőre ha esetleg valami szöröncsét- 
lenség elő adná magát akoris meg van 
hisztos jövedelmem. Még csak élek 2000 
font sterlink évenként de inkáp én haljak 
meg előb mind az drága jó világ szép­
ségű herczegném. Mert hid el kedves 
Komám ojan szép nő az egész világon 
nincs mert azt mindenki megbámulja.

No most kedves Komám már isten ve­
letek csolkolak benőteket a kedves koma- 
aszonj'al egy üt és akis gyermekeidet It 
küldök neked 10 forintot szivarra. Tisztöl 
benőteket az Herczegné.

Maraiam Hű Komád
Jancsi. -

Az érdekes levélből az tűnik ki, hogy az 
ex herczegné és Rigó még jó viszonyban élnek. 
Hogy micsoda 5 0 esztendőre szóló p o 1- 
gári esküt tettek a szerelmesek, azt bajosan 
lehet megérteni a levélből. Nem is más ez mint 
egy ártatlan hazugság. Azt természetesnek tartják 
hogy Rigó banális hangon Gr feleségéről, amikor 
a »drága jó világ szépségű herczegné<-jét még 
annyira szereti. Az már azonban különös, hogy 
Jancsi, aki »2000 font sterlink --ékkel dicseke­
dik, csak 20 koronát tudott küldeni Tokinak 
szivarra.

— Színészei Kaposvárott. Szeretünk 
dicsekedni városunk fejlődésével elhitetjük 
magunkkal is, pedig a mi kápráztat bériün­
két az csupán látszat, valóságban még min­
dig nagyon hátra vagyunk mindenben. így 
tekintenek bennünket ugjiátszik a színigaz­
gató urak akkor a mikor máshol nincs 
helyük ellátogatnak hozzánk is, azzal ke­
veset törődve vájjon helyes vagy helytelen-e 
az időpont melyet választottak. Mostanában 
Nádasy társulatához lesz szerencsénk a ki 
a következő jelentést adta ki :

Színházi jelentés és bérlet hirdetés, tisz­
telettel értesítem Kaposvár város és vidéke kö­
zönségét, hogy előadásaim sorozatát a kapos­
vári nyári színkörben f. évi május hó első nap­
jaiban Haveriéin hírneves katonai színművével 
a Takaródéval mezkezdem. Műsoromon az ösz- 
szes fővárosi színházak legnagyobb sikert aratott 
müvei szerepelnek. Negyven előadásra bérletet 
nyitok a következő árak mellett : Páholy 240 
kór. Körszék : 60 kor. Támlásszék 44 kor.
Zártszék 36 kor. Esetleg húsz páros vagy húsz 
páratlan előadásra is lehet bérelni, ezen esetben 
a bérleti árak fel ■ fizi tend"». Bérelni lehet Gero 
Zsigmond könyv kereskedésiben es Egri Jenő 
színházi titkárnál. A kedves közönség lelkes 
támogatását ezúttal is tisztelettel kéri N ád as y 
József igazgató.

— A Somogymegyei Gazdasági Egye- 
sület folyó évi május hó 2-án délután <3 
órakor Kaposvárott, a vármegyeház kister­
mében közgyűlést tart, melyre van szeren­
csém az egyesület tagjait tisztelettel meg­
hívni Elnöki megbízásból: Dr. Koboz Zol­
tán g. e. titkár. A Somogymegyei Gazdasági 
Egyesület igazgató választmánya folyó évi

május hó 1 -én délután fél f> órakor Kapos­
várott, a vármegyeház kistermében gjrülést 
tart, melyre van szerencsém a választmány 
tagjait tisztelettel meghívni. Elnöki megbí­
zásból : Dr. Koboz Zoltán g. e. titkár.

— »Rekczurnos« temetés. Ugyancsak 
néhai Szőllősy Lajos plébánosról, (kinek 
anekdottáit igyekezettel gyűjtjük össze) be­
szélik a következő jóizii dolgot ? Az öreg 
plébános fiatal korában katona lelkész volt 
s lomtárában megőrizte a »pofon csapott« 
katona lclkészi föveget, amelyet egy alka­
lommal, amikor egy katonatisztet temetett a 
falujában, föltett a fejére. Nagy riadalom lett 
erre a faluban. Ezután mindenki csak -rek- 
ezurnos temetést« akart rendezni halottjának. 
»Rekczurnos temetés«-nek nevezték el azt a 
végtisztességet, amelyen az öreg plébános 
felteszi a katona lelkészi fövegét. Meg is 
tette az öreg a falusiak kedvéért, hogy ilyen 
temetést rendezett öljük megboldogultnak, 
hanem csak - dupla stóláért, lé miatt aztán 
égj' kis dorgatóriumot is kapott a plébános 
ur a veszprémi püspöktől. De azért csak 
rendezte Szőllősy plébános a rekczurnos 
temetéseket.' Úgy beszélik, hogy egy íz­
ben igy rivalt egyik gazdára, akire megha­
ragudott valamiért:

— Megállj betyár, ha meghalsz nem 
kapsz rekczurnos temetést, hanem a káp­
lánommal temettetlek el mint egy kutyát.

— Megbízhatatlan postaláda. Arról a 
kaposvári poshivatal tálához erősített vörös 
szinti levélszekrényről van szó, amelyről 
múlt számunkban elmondtuk, hogy abból 
bárki könnyen kiveheti a leveleket. A posta 
főnökségtől most azt az értesítést kaptuk, 
hogjr a kaposvári kereskedők óhajára ké­
szítették azt a szélés nyílású leveles szek- 
rénj't, hogy abba az áru mintákat is be 
tudják dobni. Hírlapi közleményeinket külön­
ben a posta főnök megküldte a pécsi posta 
igazgatóságnak, amely bizonnyára intézkedni 
fog e kérdésben. Véleményünk szerint a 
szóban forgó levelszekrénj’re hev esen ten­
nék, ha felírnák, hogy Áru minták számára- 
s mellé elhelyeznének egy kisebb nyílású 
szekrénvt »Levelek számára felírással. Ez 
esetben nem kellene attól tartanunk, hogy 
valaki a széles nyíláson bemarkol és ki- 
halássza leveleinket.

— Fölvétel a csurgói m. kir. áll. ta­
nítóképző intézetne! az 1 904 5 iskolai evre
I. 1. osztályba felvétetnek oly éptestü növen­
dékek, a kik 14. életévüket 1904. szeptember 
1-ig betöltötték, tizennyolez évesek azonban 
még nincsenek és annyi előképzettséget tanúsí­
tanak, a mennyit a felső népiskolának teljes, 
vagy a polgári- és középiskolák í osztályának 
sikeres végzése nyújt. Az előképzettség iskolai 
bizonyitványnyal kivételesen >a nagy méltóságú 
vallás- és közoktatási m. kir. miniszter ur en­
gedélye alapján felvételi vizsgálattal igazolandó, 
e vizsgálat ideje 1904. július 2. Ez osztályba 
felvehető növendék száma 25 kik közül 8-an 
teljes, 8-an fél köztartásban részesülnek. A fel­
vétel tárgyában a kérvények határideje f. évi 
május 3l-ike. Az egy koronás bélyeggel ellá­
tott kérvényhez melléklendők : a születési bi­
zonyítvány, h) iskolai bizonyitvány az előző is­
kolai évről és félévi értesítő a jelen tanévről, 
a megfelelő iskolai bizonyítvány azonban junius 
végéig szintén benyújtandó az igazgatósághoz ; 
c) tiszti orvosi bizonyítvány; d) községi bizo­
nyítvány a szülök vagyoni állapotáról a csa­
ládfő polgári állásának > évi jövedelmének ha­
tározott összegbeni kitüntetésével; e) családi 
kimutatás a családtagok számáról, életkoráról 
s arról, hány van a családtagok közül szülői 
gondozás alatt. 2. A felsőbb osztályokba (11. Ill­
és IV.) az intézetben végző növendékek vetetnek 
fel fölehhvitel alapján, más intézetből csak kivé­
telesen V ez osztályban a segélyek már ki van­
nak osztva. 3. A növendékek szállásadóknál 
laknak az intézethez lehető közel, lakásért tisz­
togatás, mosás, fűtés, világítással) havi 8 ko­
ronát fizetnek átlagosan, lukast az intézel ígaz-
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gatójának előzetes tudomásával s beleegyezése 
mellett fogadhatnak. 4. Van az intézetnek köz­
tartása, ahol az élelmezés ez idő szerint havi 
21 korosába keríti 5. köztartási és lakásdijak 
havonkint utólag a junius haviak előre fizeten­
dők. 6. Beiratás ideje f. évi augusztus 31 napja, 
amikor minden tanuló (az I. ‘osztályban fölvet­
tek szülőik vagy ezek helyettesének kíséretében) 
köteles az igazgatónál jelentkezni, az ifjúsági 
könyvtárra egy koronát fizetni, bizonyítvány 
bélyegre 30 fillért letenni. Kelt Csurgó, 1904: 
ápril 20 Horváth József igazg. megbízott r.

— Tilos az állva hintázás. Múlt szá­
munkban megírtuk, hogy mily életveszélyes 
az úgynevezett vásári léghintákon, — ami­
lyen jelenleg a vasúti állomás előtti téren 
is van felállítva, — az állva hintázás s 
hogy ez az oktalanság már mennyi bal­
esetet idézett elő. Örömmel értesülünk, hogy 
a rendőr kapitány szigorú pénzbírság terhe 
alatt eltiltotta a vásári léghintákon való 
állva lebegést.

— A posta figyelmeztetése. A pécsi
tekintetes posta és távirda igazgatóságnak f. hó 
8-án 8906 III. szám alatt kelt rendeletére tisz­
telettel felkérem a tekintetes Szerkesztőséget, 
szíveskedjék az alábbi közleményt, becses lap­
jában közölni. »A magyar postahivatalnál fel­
adott Németországba szóló csomagok elégtelen 
czimzés miatt a kézbesítésnél gyakran késedel­
met szenvednek. Ennek oka különösen az, hogy 
a feladók a czimiratot törékeny lemez papirosra 
Írják, melyen a czim kezelés közben legtöbbször 
megcsonkul és olvashatatlanná válik. Gyakrab­
ban előfordul az is, hogy a rendeltetési hely 
nincs világosan megjelölve vagy a rendel­
tetési hely közelebbi adatai, mint kerület (vá­
rosrése) utcza, házszám, lakás (ajtó) szám a 
csomagon feltüntetve nincsenek. Ezekre való 
tekintettel a pécsi pt. igazgatóság felkéri a 
közönséget, hogy a hibás és elégtelen cziőrzés­
ből eredő káros következmények kikerülése 
czéljából a Németországba postán szállítandó 
csomagjaik czimzésénél különösen a követke­
zőkre ügyeljenek : A franczia vagy német nyel­
ven irt olvasható czimzés magára a burkolatra 
Írandó, ha pedig a göngyölet a tüzestes czimet 
papiros lapra kell Írni, ezt azonban nem csak 
széleivel, hanem egész lapjával a csomagra és 
pedig a körülkötésre használt zsineg alá kell 
ragasztani úgy, hogy a az csomagról le ne 
válhasson s a csomag a szállítólevél hiányában 
is kézbesíthető lehessen. Egyebekben a közön­
ség a postahivatal felvilágosításaihoz alkalmaz­
kodjék. Kaposvár, 1904. április hó 14-én 
Hajós.

— Idil a ;telefon dróton. Iyen czim 
alatt múlt héten humoros apróságot irtunk, mely­
nek egyik szereplője Stocker postatiszt volt 
akiről elmondtuk, hogy előzékeny úri ember, 
de vékony a hangja. Igen ám, de mint 
később megtudtuk, hogy két Stocker nevű tiszt 
van a postán s minket arra kértek fel, hogy 
döntsük el, melyiknek vékonyabb a hangja. 
Próba éneklést nem rendezhettünk, hogy egy el­
döntsük a bonyolódott témát, több rendbeli 
fültanuk azonban azt állítják, hogy fik távval 
magasabb Stocker Lajos hangja, a Stocker 
Ágostonénál. Mind ezt azért is találtuk szük­
ségesnek konstatáltatni, hogy íz a jó öreg vi­
lágrend ki ne zökkenjék megszokott kerékvágá­
sából.

— Tiz forint az ágyban. Juránovits
György szulimáni kovács legénynek, mint 
tudósítónk írja, volt egy ropogós tiz forin­
tos bankjegye, amelyet megakart takarítani. 
A pöröly derék munkása azt hitte, hogy 
pénzintézet kasszájánál is biztossabb helyre 
teszi, ha a bankót az ágyába rejti. A ko­
vács legény azonban csalódott. Kovács 
Róza, amikor rendetlen volt Juranovics ágya 
kilopta a tiz pengős papirost, de rajtavesz­
tett, mert a káros feljelentette a tolvaj le­
ányt, akit a csendőrök el is fogtak. A tiz 
pöngős dáma beismerő vallomást tett.

— Haladunk a korral. Alig néhány óve. h g- 
megindult a/, égés/, országban a ozga' .m, rm - 
dón ház végeihez, olejóuoz és korijól) * lúgos s ■ - 
lőko. ültetni máris oly óriási túrt h ilituii .magá 
nak ezen o.-zme, hogy limes oly rész hazán .lián 
hol tmieres n fel nőm kínálnák. Ilii1 ez nem i“ 
cmuI , mert nézzük meg például F-le rteu.p'.orii 
városát, a hu. al g van h *z me..vei óriási torz-ii 
luguí-szAlö no ék .»silón mely b ven "II Hja 
eg 'sz. családot íz rés Iv'zdoi Hő' o : ás Hl l > vá­
rnán linóm csemege szől kk -l, minden ó> b m t • 
rent a lege .ekélyobh gaoduz-i-- nélkül. Ezért í re 
melegen ajánljuk mai számítok h rdetési r .v t - 
ban. ábrán is bon uliHo'i „S; íí Öluyast ültessünk 
cziiuü bird ‘tósüket alváséi ik cs ‘s liigye méh- — 
Színes lenyomatit ái'jOg.r zekuo. ntindeinu.iek, ki 
cz.imét tudatja, ingyen és b ruientve küdi tnea.

T aviratok és teíefonjel eniések
A S’lrajk

Budapest, tipr. 23. 
este ti óra.

A zuglói sztrájktanyán ma délután 
3 órakor megjelent 150 gyalogos, 30 
lovasrendőr es a 44. gyalogezred 3 
százada, hogy a sztrájkotokat erőszak-

iqo4 április 24.

ka! verjék szét. A vasutasok kényte­
lenek \ hak- az erőszaknak engedni s 
a trájla anyut oltm gytuk.

Budapest ápr. 23.
■ '■..Lay ellenőrt, a nyugati pálya­

udvar főnokhelyettesét, király sértés mi­
att elfogták és a főkapitányság Zri- 
nyi-utezai börtön ebe kisérték.

Budapest ápr. 23. 
este I óra.

A hangulatból következtetve a 
békés megoldás már esők órák kér­
dése.

Peleiős szerkesztő :
Szúnyog Mihály dr.

Laptulajdonosok és Kiadok :
Szaiav Karoly es Rozit Lrnö dr.

Szerkos. .ség es kiadóhivatal te.efon 
száma 15.

Nagy választék Tavaszi női felöltők, 
= Blousok és napernyőkben ==

Külön úri divai osztály Szabott árak!

KAPOSVÁR,
Fő utcza 29. GRUMANN BÉLA

J
<is ^\.4s4vlvís/V‘- yí\/lvyÍN >* .vv. 'a v éMy .

HANli
KAPOSVÁR.

aszfa'tozási-, ccm.'nt beton- cs 
mindenfele ipilkemji v.itrn.

Műmárvány es ccmi nt rú- 
i„ gyár. Szobrás - és ko farag o- 
** műterem. Sírkövek es épít 

= kezesi rnyngo, raktára. —
E-J áuést kelte.

: y.: v • ,
j‘ T ~4Ar.f!

ii v y •
.... ; Xi-.A- •

;. IV s n ava vákit az I ál ikból le« zto at n csak 
•1 ’ V1 V;,‘1 !t Sz-:*n, cs ps’o'tíi megóvjuk

Ujl
ta thatják t :U)I, ha e*ctő 

au csakis az It ilam ítész ítélt

1c, i'at óva) ellátóit, mariul etö vályúk
ali.atm.izása mell-tt leintse« s.

í 1 *' * - J //.

mmm i Mi ÉmM..............- A , 1 ■ t=:V, ,//////

ó // .Z

e’"" ■* '“ “"•ír, 5 ■ ; - « . m ■ -«««.«*.
nviul-nW 9rA»,6 nAf , ÓV V/l )„m'V V” , ,sohl' el nem du*ul,
»‘Haté 4. »ear. - a I „ , ' ", ;v;' fl "*“•« “«‘.n

Árajánlatokkal l.tállóberend zesekre való vél *■«**«-
01. ak. ferazzo-. UZfaltozásI I ■ n:,t kra nem-’
kuiöiineu jirospchtussul keszsieoei szui^.ilva.
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SZŐLŐLUGAS T
Oltás«Cink minden ház moile et 

kertjeinkben föld és heroktaiajon
Kire uz i'l■ " nem minden siőlőfaj alkalma« 

|bár mind ku.-. lui niéez.etüj inert nagyobb réséé 
ha megnő ie, l érmé el nőm hoz, eaerl aakau nem
érlek el eredményt eddig. Hel ligásnak alkalmas 
fejőket ü.tettek, aiok bőven ellőjék háiukat ar. 
egéez eaőlőiiée idején a legkitűnőbb muakátály és 
■ áe édes erő őkkel.

A. ez/lő hazánkban mindenütt megteram a 
ninoeee oly ház, melynek fala mellett a legcseké­
lyebb gondozással felnevelhető nem volna, eaen- 
kivül más évii elekne , kerteknek keritéeeknek 
etb a legieii.eki'bb dísze anélkül, sogy legkeve­
sebb helyet is foglalta* a* egyébre heeenélbetó 
résiekből. K/ a legháladatoeabb gyi*olce, mert 
■linden évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkoió ailnaa féey- 
uyon.ttlu katalógus bál kinek ingyen *e bérmentve 
küldeti» meg aki tinimét egy levelezőlapoa tudatja

Czlm:

Érmei éki elsC szölőoltvánjtelep Nagy-Kágy*
u. p. zékelyhid.

GOTTLIEB ZSIG10ND
SZOBAFESTŐ 

Kaposvár Korona-utcza 12. szám

Van szerencsém becses tudomá­
sára 1 ózni, hogy a legújabb minták 
szoba, épület és templomok festésére
megérkeztek, továbbá hogy ctégem
czim es czimerek festését
alamint szobák kárpitozását 
olnj íe<tii)ér yekct a legegysze 
rübbtől a lcgdiszesecb kivitelig elvál 
lalja a leg utányossibb árak mellett.

Vidéki Lpeubizusokötu ipí. 
l^ogy állandóan uaiy szaka- 
Vatott személyzetet tartok, a 
legrövidebb idő alatt Végzek.

GOTTLIEB ZSIGMOND
s•dbafestő.

JNagtobbilátokhox ualó

I koronás keretek
nálam

40 fillérért kaphatók.

iiangsfeld
fényképész.

fi „Lric^ingi“ |öFgyáp FéfzüényUFfafág
tisztelettel értesíti a n. é közönséget, hogy

a hírneves

PALACZK SÖREINEK
egyedüli elárusitását

VÉSEI SÁNDOR
fűszer- és csemege kereskedő urnák

KAPOSVÁROTT
átadta, hol is mindenkor eredeti friss töltés a

Isgolcsóbb árak mellett lesz kapható,

I
ti;

Leszállított árban!

BÚTOROK

In

Teljes lakberendezések, valamint egyes bntor- 
darabok, kárpitos- és diszbutorok az alanti 
rendkívül olcsó árban vásárolhatók: ■■■—

2 darab matt szekrény 
2 , „ ágy
2 „ éjjeli márvány-lap
Teljes matt hálószoba

* faragott
„ angol
„ barcck e
n faragott ebédlő-berendezés 
■ angol
e barock „ „
„ secessió

32 forint.
29
16

110 forinttól.
146 „
155 „
190 „
135 ,
190 „
260 ,
350

n. <

«19

' i
í1 j* ' T"1
I» H-ii, 'i v" 

■ v-fTSS? '

FEHÉR M. butorgyáros
kárpitos és diszitö bulor-raktárában

KAPOSVÁROTT. ——
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Kiadó korcsmahelyiség!
MOCSOL.ÁDON a falu legszebb helyén egy jó 

meneteld korcsmahilyiség azonnal kiadó. Szép lakás 
előszoba és kert van. Esetleg a korcsma nie'lett 
bolt helyiség lévén fűszerüzletet is Ich t vezetni. A hely­
beli olvasókör mulatságait itt rendezi.

Lvi haszonbér 280 korona. A házbér evnegye- 
des részletekben előre fizetendő. Csak keresztyének 
ajánlata vétetik figyelembe,

Értekezni lehet*. ÖZV. A1 par Ja 11OSD6 úr­
nőnél Mocsoládon.

j BÉRBEADÓ VILLA!

BADACSONYBAN a Bal .ton pariján 5 percz- 
nyire .1 falutól egy villa (5 s óba, veranda, konyha, cse 
lédszoba és kamara) teljesen berendezve kiadó, két ka­
binos fúrdőház és jégverem használattal együtt. B ívebb 
felvilágosítást ad K. A. fallián-utcza 20.

tV. ■

Magyar királyi szabadalmazott kocsigyára

Kaposvárott.

Bátorkodom jren rrairrmal » már 90 /«ál» ««<»»110 kocMJyitromat .* ".iodeu f»jWb/l dókán

Änoke“”ru,Ä:r meä
r»ját MH.Mt.1k vi;latoit
s nyertem. n A, UJIO'* H l,«Ju ----- , . , .

gdyei mindkét oldalon hosszirányba) áthidaló rugók­
kal vannak összekötve, mely rendszer az összes 
ré^'iekkt i szén.ben ott tálalja meg mcdfelctti előnyét, 
liu • v a t,cinem oldait, hamm hOSSZ- ir: nyl.au jat- 
c.K t.cnnelíüévaa le^< k ngyó.-tib , s kiva,t utakon sem 
láz, m tit a rugós vagy más reu tisztiü kocsi, hanem 
ily utabuti hunAmszt i u muzga- b • jön s azért hotdo- 
zasa meg ily utakon it, igen kellemes; továbbá mi­
vel nem oldali, hanem hossz irányban latsuk mim 
denfeie.t p n, de különösen kn á,t ul ken ja rasa 
bOkkai biztosacb, men a feldülés veszelyenek nine* 
kiteve s azonfeiui is nu .ka- i öuny« bh. Mar un u t <> 
is az i y lúg nyos kocsiknál, 100 — 120 kilogrammal

a ke Csinál a ló nem a rugók

bsrÄ ä?
gyéitmányoUl jóval felülmúlja, oieijel a már eddig hozzám «kezeit b »u,os bel- «» i u <t,u ldl‘Ü
1..,..,. és lelkiismereies aunkairet — dicsuO is lelweet uyilvai.no levelekkel bi/onyilhalok.

M.dön koc5i“yáram=t és ,Haláramat, de lülönösen u, ti, lábnyomai, melynek rugorend.zereert 10
évi felelőséget vállalok, uraságod b. figyelmébe ajánlom.

Maradtam kiváló tisztelettel

könnyebb, mint más ruganyok szerint t leállított kccsikke. Azonklul enne!

Mayer Vilmos,
kocsigy iros.

» & «as «saue* imm -w*& -om*

héthelyi L. és Terra kötiyvnyourdeja.


